

热血扎根桐昆，青年风华正茂

2022年度大学生晋职考核通报大会暨大学生素质拓展活动圆满收官

■记者 王婧楚

4月22日下午，桐昆集团2022年度大学生晋职考核通报大会在集团总部召开。500名来自各企业（厂区）的大学生以现场和视频形式参会。会议通报了2022年度大学生晋职考核情况，并对与会大学生人才提出殷切期望。

集团党委副书记刘荣坤出席会议，围绕新时代党和国家的历史使命、桐昆党建创新工作以及集团对青年人才提出的要求等方面展开宣讲，带领大家重温了“两个确立”“两个维护”“一个务必”“三严三实”等党的思想和精神，勉励全体大学生传承发扬艰苦奋斗的拼搏精神，守好思想阵地，共同奋进新征程。刘书记强调，集团关心关爱青年人才的成长发

展，全体与会人员也要常怀感恩之心，将对桐昆文化的学习融入日常工作之中，凝练其中重点特别是要以桐昆精神为标杆，不断审视自身状态及时调整改变，以更加饱满的精神面貌和工作激情投身到企业建设发展中去。

集团总助理冯寅向本次顺利通过晋职考核的大学生表示祝贺，他强调，一代人有一代人的机遇，集团当前的形势和未来发展趋势对全体与会大学生提出了更高的期待和要求，希望大家始终珍惜平台，在企业发展中成就个人发展，助力发展实现共赢；始终认真学习，在精进不止中增强底气，知行合一攀上新台阶；始终不忘初心，在仰望星空时脚踏实地，

坚定追求自身梦想；最后更要修身养德，在正己守道中行稳致远，积极乐观拥抱世界。

集团人力资源部经理汪一栋主持会议，指出本次大会的召开充分体现了集团高层对大学生人才的重视与厚爱，随着集团发展进入新阶段，对人才的需求和要求也迈上新台阶，大家务必要清醒认识到肩上重担，认识到集团发展需要人人出力出智，以本次考评大会为新的起点，抓住机遇实现新的跃升，用心感受，用情感悟，用行动感谢桐昆的历史脉络、发展规划和未来的宏伟目标，主动向外学习、向内修炼、向上攀登，做一个“心中有梦、眼中有关、话中有道、手上有力、身上有气、举止有礼”的高素质桐昆人。



青年女子说

■恒腾公司 崔雅琴

偶然间在抖音上刷到这样一个文案——“我生来就是高山而非草芥，我欲于群峰之巅俯视卑微的沟壑。我生来就是人杰而非草莽，我站在伟人之肩藐视卑微的懦夫！”短短几句，气壮山河，让人心灵为之震撼。“废娘”上搜索了一番文案出处，竟然是云南省丽江市华坪女子高中的誓词。说到这所高中，可能很多人都陌生的，但如果我提起感动中国人物与共和国勋章获得者张桂梅，想必大家都知道。原来张桂梅就是这所女子高中的校长。有着“燃灯校长”之称的她是一束光，照亮了大山女孩的梦想。因为知识改变了贫困山区女孩子的命运。她之所以如此坚持执着，是希望所有山区女孩子都能够接受教育，拥有选择人生的权利，去追逐自己的梦想。时间飞逝如白驹过隙，尽管我的高中时代已经是十多年以前的事了，但这丝毫不影响多年后为人母的我，再次看到张桂梅校长发出“女权”声音并引发强烈的精神共鸣。

记得前两天跟闺蜜聊天，她说对现在的工作不太满意，想换份工作。我问她是否已经找好了新的工作，她说已经找好了，新公司人事通知她第二天上午面试。当时我还笑着祝她顺利通过面试。结果第二天下午，就接到了闺蜜的“战败”电话，原来新公司面试官说她不符合招聘条件，岁数有点大。都说女人到了三十岁是个尴尬的年龄，以前只是在抖音上刷到，我现在的年龄竟然真得如此。

三十出头就是年龄大了？为此我特意上网查了一下，我们这个年龄段正是属于青年华大的青年女性。听闻青年女子，当是乐景观向，如花在野，温婉柔烈，青年女子，沧桑不悲。

青年女子，三十而立。当代社会对女性赋予了太多期望。其中有一大部分的期许来源于我们的另一半。他们既希望我们长得好看、打扮得精致、看起来养眼，又

希望自己，活成自己想要的样子。这世界盛大灿烂，我们可以是千千万万。没有哪条法律规定一个女人必须成为玫瑰才算成功。只要自己喜欢，你可以是任何花种，丁香、海棠、君子兰……甚至是墙角的小粉草。

青年女子，三十而丽。都说爱自己是终生浪漫的开始，先学会爱自己，才会被别人爱。年龄从来都不是我们的筹码，健康、自信、能力才是开不败的花。爱自己的身体，工作再忙，也要记得吃饭；事情再多，也不要熬夜敷面膜。我们是女儿、是妻子，是母亲，但我们都不是自己。请不妨在乘风破浪、锅碗瓢盆的生活中，在埋头苦干、加班加点的工作中停下你的脚步，去郊游、去聚会，去热爱，去感恩，不辜负每一场花开，不辜负身边每一次拥有人。

青年女子，三十而勇。都说爱自己是终生浪漫的开始，先学会爱自己，才会被别人爱。年龄从来都不是我们的筹码，健康、自信、能力才是开不败的花。

爱自己的身体，工作再忙，也要记得吃饭；事情再多，也不要熬夜敷面膜。

我们是女儿、是妻子，是母亲，但我们都不是自己。

请不妨在乘风破浪、锅碗瓢盆的生活中，在埋头苦干、

加班加点的工作中停下你的脚步，去郊游、去聚会，去热爱，去感恩，不辜负每一场花开，不辜负身边每一次拥有人。

青年女子，三十而美。都说爱自己是终生浪漫的开始，先学会爱自己，才会被别人爱。年龄从来都不是我们的筹码，健康、自信、能力才是开不败的花。

爱自己的身体，工作再忙，也要记得吃饭；事情再多，也不要熬夜敷面膜。

我们是女儿、是妻子，是母亲，但我们都不是自己。

请不妨在乘风破浪、锅碗瓢盆的生活中，在埋头苦干、

加班加点的工作中停下你的脚步，去郊游、去聚会，去热爱，去感恩，不辜负每一场花开，不辜负身边每一次拥有人。

青年女子，三十而智。都说爱自己是终生浪漫的开始，先学会爱自己，才会被别人爱。年龄从来都不是我们的筹码，健康、自信、能力才是开不败的花。

爱自己的身体，工作再忙，也要记得吃饭；事情再多，也不要熬夜敷面膜。

我们是女儿、是妻子，是母亲，但我们都不是自己。

请不妨在乘风破浪、锅碗瓢盆的生活中，在埋头苦干、

加班加点的工作中停下你的脚步，去郊游、去聚会，去热爱，去感恩，不辜负每一场花开，不辜负身边每一次拥有人。

青年女子，三十而爱。都说爱自己是终生浪漫的开始，先学会爱自己，才会被别人爱。年龄从来都不是我们的筹码，健康、自信、能力才是开不败的花。

爱自己的身体，工作再忙，也要记得吃饭；事情再多，也不要熬夜敷面膜。

我们是女儿、是妻子，是母亲，但我们都不是自己。

请不妨在乘风破浪、锅碗瓢盆的生活中，在埋头苦干、

加班加点的工作中停下你的脚步，去郊游、去聚会，去热爱，去感恩，不辜负每一场花开，不辜负身边每一次拥有人。

青年女子，三十而坚。都说爱自己是终生浪漫的开始，先学会爱自己，才会被别人爱。年龄从来都不是我们的筹码，健康、自信、能力才是开不败的花。

爱自己的身体，工作再忙，也要记得吃饭；事情再多，也不要熬夜敷面膜。

我们是女儿、是妻子，是母亲，但我们都不是自己。

请不妨在乘风破浪、锅碗瓢盆的生活中，在埋头苦干、

加班加点的工作中停下你的脚步，去郊游、去聚会，去热爱，去感恩，不辜负每一场花开，不辜负身边每一次拥有人。

青年女子，三十而美。都说爱自己是终生浪漫的开始，先学会爱自己，才会被别人爱。年龄从来都不是我们的筹码，健康、自信、能力才是开不败的花。

爱自己的身体，工作再忙，也要记得吃饭；事情再多，也不要熬夜敷面膜。

我们是女儿、是妻子，是母亲，但我们都不是自己。

请不妨在乘风破浪、锅碗瓢盆的生活中，在埋头苦干、

加班加点的工作中停下你的脚步，去郊游、去聚会，去热爱，去感恩，不辜负每一场花开，不辜负身边每一次拥有人。

青年女子，三十而智。都说爱自己是终生浪漫的开始，先学会爱自己，才会被别人爱。年龄从来都不是我们的筹码，健康、自信、能力才是开不败的花。

爱自己的身体，工作再忙，也要记得吃饭；事情再多，也不要熬夜敷面膜。

我们是女儿、是妻子，是母亲，但我们都不是自己。

请不妨在乘风破浪、锅碗瓢盆的生活中，在埋头苦干、

加班加点的工作中停下你的脚步，去郊游、去聚会，去热爱，去感恩，不辜负每一场花开，不辜负身边每一次拥有人。

梦始于健康

■恒优公司 松田

过大，或是消极情绪久久难以排解，我会选择出去跑步、走路，在运动中撒撒汗水。这可以让我抛开烦恼

享受快乐时光，可以筑起一个更加健康的身体，更可以感受一切值得高兴的事，让我们的生命因运动而精彩起来吧！

运动中，我们能感受到生活的快乐，更能体会到生命的可贵。人生是短暂的，但运动却是永远的。运动没

有年龄的限制，没有身份，地位和性别之差。最近在网

上看到一位78岁的老大爷参加马拉松、记者问他，大

大爷这么大的年纪，怎么还参加马拉松比赛，大爷说，参

加比赛是一种快乐，成绩不重要，保持年轻的心态和健

康才最重要。是啊！运动类的竞技不比战争那样残酷，交

错着血泪，它虽然激烈但也会友好，会给我们带来健

康，带来快乐，带来许多世间美好的东西。

除了让我们拥有健康以外，运动还可以锻炼我们

的思维能力。如打乒乓球可以让我们思维敏捷锐利，踢足

球，打篮球可以让我们懂得集体协作的重要性；登山运

动又可以让我们知道“下山容易，上山难”的人生哲

理，这些运动无一不是在给我们益处。

运动当然也要讲究节奏。人生有时候就像是一场健

步走比赛，需要各方面协调发展，譬如体力、身体协调

性、步调步数的控制等。只有你控制好每一步的节奏，

才能感受到生命的美好。若只有健康的灵魂，却不想着

去工作或学习，那生命就像是一具没有灵魂的空壳；若

若只想着学习或工作，而忽视健康，那到头来也是一场空。

生命是真实的，运动是真实的，健康是最真实的，

所以我们更应该热爱运动，让运动帮助我们以更好的姿

态去寻找生命的意義！

人生道路总是充满惊喜与挑战，都说“雄关漫道真如铁，而今迈步从头越”，不惧荆棘与磨难是因为我

们仰望星空、手持灯盏，永远都不会停止寻找机会的脚

步。锻炼的道路上，我们能越走越远，靠的是坚持，靠

的是毅力，同时还有共同约定带来的动力。每一位桐昆人

，面对困难从未来退！我们不会松懈，更不会退缩。

强健的身体、严格的纪律，都将助力我们在自己的人

生道路上越走越远，将一个个梦想化作现实！



本报记者 陈雷 摄影

为母亲写一首诗

■嘉通能源 沈利华

把五月的天窗打开
收集所有的春水和雨露
只想把您满头的白发染成青丝
只想揉您僵硬的额头
只想扶起您佝偻的身躯
聚集春天的韵律
让花香飘满您的心房
愿四季如画
点缀您一生风雅

选一支绵长的笔

用我们的成长记录

做成宣纸

写下密密麻麻的串串故事
写下年复一年的不辞辛劳
一遍遍地读您
一次次的热泪盈眶
一首诗不足以表达
您倾情一生洒下的爱花
百字难书，情唯全

倾尽我所有的爱意

在五月的春光里

为您煮一晚祝福

愿您永远健康幸福

桐昆报

星期三 2023年5月 10 | TONGKUN NEWSPAPER | 2023年第5期 本期4版
癸卯年三月廿一 总第270期

纤维之事 创业民生

民革中央副主席、省人大常委会副主任吴晶莅临桐昆调研传统纺织行业转型升级工作

■记者 王婧楚

5月8日下午，民革中央副主席、浙江省人大常委会副主任、民革浙江省委主委吴晶一行在嘉兴市委常委、统战部部长李晓平，民革嘉兴市委主委、嘉兴市副市长邢海华，桐乡市委书记于会游，市委常委、统战部部长穆海英等领导的陪同下，莅临桐昆调研传统纺织行业转型升级工作，集团董事长陈士良热情接待并陪同参观“印象桐昆”展厅。

陈董向一行领导详细汇报了集团的发展历程，

展示了集团从“一滴油”到“一匹布”的产业布局、

数字化转型成果以及具有桐昆特色的“五轮文化”。

“企业当前的规模和市场占有率是多少？有多少员工？”

吴晶询问了哪些关键核心技术。”在展厅，吴晶一边详细询问集团生产经营情况以及发展规划，

并对集团的产业链发展模式和行业领先的装备技术水平表示肯定，对集团丰富的产品品种、优越的产品特性表示赞赏。

在随后召开的座谈会上，陈董表示，打造百年企

业必然要建立更加长远的发展规划，目前传统产

业仍是集团的支柱产业，我们要做的就是积极推进传统产业升级，

“接轨国际”

<p

